

# Находкинский рабочий

Газета основана  
9 августа 1945 года

Учредители:  
администрация г. Находки,  
редакция «НР»



24 ФЕВРАЛЯ 1996 ГОДА  
СУББОТА  
№ 36-37 (8655-8656)  
Цена 224 р.  
В розницу — договорная



## НА ЭТОЙ НЕДЕЛЕ...

### Москве Находка интересна

ДЕЛЕГАЦИЯ московского филиала всемирно известной компании «Асер», выпускающей компьютерную технику, посетила 14-15 февраля свободную экономическую зону «Находка». Гости рассматривали перспективу открытия таможенного склада «Асер» в порту Восточном.

В ходе визита бизнесмены во главе с генеральным менеджером филиала Стивеном Кузарой и генеральным директором компании «Си-Ай-Ти» Виктором Минаковым встретились с главой администрации города Виктором Гнездиловым. Темой беседы стало обсуждение дальнейшей реализации программы информатизации школ СЭЗ «Находка», которая осуществляется на базе оборудования «Асер».

Ирина МАРТЫНОВА.

### Суда новой серии

ДАЛЬНЕВОСТОЧНЫЙ рыболовецкий флот пополнится ста специализированными судами для прибрежного лова.

В середине февраля на Гагдамакском судостроительном заводе заложены два первенца новой серии. Через месяц их должны спустить на воду, а в течение нынешнего года передать заказчикам не менее двадцати таких судов.

До сих пор дальневосточные рыбаки выводили в море преимущественно крупнотоннажные траулеры и огромные плавзаводы. Они работают производительно, но почти вся их продукция поступает потребителю в консервированном или замороженном виде. Свежей рыбы приморцы практически не видят. Со строительством ста сейнеров для прибрежного лова эта проблема будет решена.

Судами новой серии будут управлять экипажи, не превышающие пяти человек.

Леонид НИКОЛАЕВ.

### С рабочим визитом

Генеральный консул Генерального консульства Республики Корея во Владивостоке Ли Сок Гон побывал с рабочим визитом в Находке.

Гость встретился с главой администрации города В. Гнездиловым. Обсуждены возможности сотрудничества двух стран и участия в этом Генконсульства и администрации. Затем состоялась встреча с главным редактором газеты «Находкинский рабочий» А. Табачковым.

Наталья РЯБИНИНА.

### Афиша выходного дня

СЕГОДНЯ мероприятия для всех слоев населения проводит муниципальный дом молодежи (ДМС). В 13 часов — игровая программа «Поле чудес», в 14 — праздник проводов зимы, в 18 — дискотека.

Завтра игровая программа «Угадай мелодию» соберет меломанов всех возрастов в 14 часов в муниципальном центре культуры (ДКМ). В филиале библиотеки № 3 (ул. Арсеньева, 16) «Для вас, ребяташки, новые книжки» — обзор новинок в 12 часов. Клуб «Светелочка» для старшеклассниц — в центральной детской библиотеке в 15 часов (ул. Чернышевского, 4). Выставка «Я из детства» и 90-летию Агнии Барто — в филиале № 10 (ул. Юбилейная, 8).

Как обычно по воскресеньям в ДК им. Гагарина ровно в полдень соберутся сладкоежки на праздник «Лакомка».

Ну а для болельщиков продолжается первенство города по волейболу (24 и 25 февраля с 14 часов их ждут в с-к «Портовики»). В с-к «Водники» в 10 утра — турнир по мини-футболу.

Масленицу будут отмечать завтра в 14 часов в филиале библиотеки № 4 (ул. Горького, 14).

## Следим за событием

### Пустыня — покорена!

ОБШИРНУЮ пустыню Виктория в Австралии в 48-градусную жару преодолели находкинские велосипедисты Павел и Анатолий Коноховы, совершающие паломничество по православным церквям всех континентов.

КАК СООБЩИЛ по телефону Павел, пустыня, сгубившая в своих раскаленных песках десятки путешественников, покорилась находкинцам благодаря тому, что они постоянно везли на двухколесных машинах пятидесятилитровые манитры с водой и передвигались только ночью. За сутки жаропрочные путешественники выпивали по десять литров воды. Канистры хватало для того, чтобы добраться до источников, расположенных примерно в трехстах километрах друг от друга.

За 35 дней с начала своего похода велополюсники прошли по Австралии 4500 километров и 19 февраля прибыли в Мельбурн. По дороге в религиозных обществ различных городов у Павла и Анатолия со-

стоялись многочисленные встречи с выходцами из России. На зеленом континенте их проживает около двухсот тысяч. Они построили по всей Австралии тридцать храмов и продолжают исповедовать православие. Церкви также служат своеобразными школами, в которых потомки первых русских переселенцев изучают русский язык. В некоторых из них Коноховы выступили в качестве педагогов, для которых русский язык — родной с детства.

Миссия двух путешественников служит сближению православных людей всего мира, не имеющих, как католики, своего единого центра. После революции 1917 года русская православная церковь, центром которой всегда была Москва, раздробилась на собственно русскую и зарубежную. Большинство православных приходов за границей ориентируется на центры в США, Франции и других странах. В то время как католические общины, независимо от места их нахождения, замыкаются на Ватикан.

Леонид ВИНОГРАДОВ.

## Чечня

### А ты поставил свою подпись?

НАряду с многими другими координатор по сбору подписей за прекращение войны в Чечне первый заместитель мэра города А. Украинченко попросил и меня поучаствовать в этом деле.

В считанные дни удалось встретиться более чем с двумястами находкинцев, и люди поставили свои подписи, причем почти каждый в той или иной форме выразил отношение к братоубийственной войне. Рабочие, служащие, милиционеры, сотрудники налоговой инспекции, пенсионеры, жители микрорайонов города в резкой форме заявили протест против акции уничтожения русских парней, против безумия бомбардировок мирных жителей.

Сейчас Президент Б. Ельцин решил

Анатолий ПИШУН.

### По слухам и авторитетно

СЛУХ из разряда «экологически опасных» распространился недавно по городу, что один из цехов АО «Приморский завод» реконструируется под склад радиоактивных отходов...

При этом приводятся подробности: в цехе заливается бетонный пол, утолщаются стены, готовится нечто наподобие «бетонного мешка» толщиной до полутора метров.

Для того, чтобы узнать ситуацию, корреспондент «НР» обратился за ра-

зяснением в дирекцию завода. Руководство завода не помышляло о строительстве подобного склада. Информация об этом — вымысел. Наверное, под подобной акцией восприняли ремонт, проводящийся в цехе № 9. Помещение очищается от старого оборудования, мусора. Что будет в этом цехе, пока неизвестно. Эти производственные площади зарезервированы и представляют собой объекты для будущих инвестиций.

Игорь САКАЯ.

## Зодним АБЗАЦЕМ

В связи с наступившим Новым годом по китайскому календарю на имя господина Цзан Юнцана, мэра города-побратима Гирна, ушло из Находки поздравление. От имени граждан Находки глава администрации Виктор Гнездилов пожелал соседям укрепления дружеских связей, крепкого здоровья, счастья и процветания городу и его жителям.

Неутомимый Федор Конохов отправился завоевывать очередную высоту — гору Аканкагуа, что находится в Южной Америке. И тогда в соревновании «Покорение семи высочайших вершин всех континентов» ему останется одолеть лишь три — пик Костюшко (Австралия), Мак-Кинли (Северная Америка) и Килиманджаро (Африка).

Сегодня и каждую субботу детский деловой культурный центр в 12 часов собирает ребятню на видеоконференции. Самые интересные моменты их попадают в телепередачу и на газетные полосы «Хорошей ПОГОДКИ» Тех, кто умеет выдумывать, играть, выигрывать, ждут призы главного спонсора видеоконференции магазина «Торжок».

Во вторник глава администрации Виктор Гнездилов посетил типографию № 2 и встретился с ее руководством на предмет немедленного выпуска офсетного оборудования, которое уже пять лет стоит в бездействии. А редакция «НР» практически готова перейти на новый способ выпуска газеты.

Праздничное шоу, посвященное Новому году, начавшемуся по китайскому календарю, прошло в гостинице «Юань Дун». Среди участников шоу был детский ансамбль балетного танца «Алые паруса» из СШ № 12. А подготовил и провел концерт отдел по связям с общественностью компании «Гостиничный комплекс «Юань Дун».

### КАЖДЫЙ ЗАРАБАТЫВАЕТ В ДВА РАЗА БОЛЬШЕ, ЧЕМ ПОЛУЧАЕТ

**ПОСЛЕ** невыполненного обещания лечь на рельсы Борис Ельцин спустил локомотив цен с горки, предвзительно сорвав с него тормоза. Под составом оказалось большинство населения, которое Президент пытается «спасти» путем повышения пенсий, стипендий и проч., на что по оценкам экономистов требуется не менее пяти миллиардов долларов. Это означает одно: печатный станок будет изготавливать деньги без перерыва и кидать их в тонну локомотива, который остановить будет практически невозможно. Тем не менее попытаемся разобраться — **СКОЛЬКО МЫ ЗАРАБАТЫВАЕМ И КУДА ИДУТ НАШИ ДЕНЬГИ?** — ибо без денежного стимула не будет никакого увеличения производства товаров и услуг, а в конечном итоге той рыночной экономики, к которой мы стремимся.

Для чего мы работаем? Естественно, не только ради самореализации. Зарплата должна удовлетворять потребности ваши и членов вашей семьи, и, безусловно, должен действовать принцип: чем больше и лучше работаешь, тем толще кошелек. В России эти два правила нарушены. Однако знать элементарные данные о том, сколько государство забирает ваших кровно заработанных денег, стоит с самого начала трудовой деятельности.

Особых секретов здесь нет. Для того чтобы считать деньги в своем кармане, достаточно открыть «табулку» и увидеть ежемесячные вычеты. 12 процентов — подоходный налог при условии, что ваш заработок не более 12 миллионов в год. За превышение берется 20 процентов. До 1996 года нас обирали значительно больше, поскольку с предприятий брали 32-процентный налог за превышение фонда оплаты труда. Профсоюзные взносы (если вы состоите в членских рядах) и пенсионный фонд — по одному проценту. Таким образом минимум удержания — 14 процентов (могут высчитывать за кредит, алименты, страховку и т. д.). На самом деле вычетов гораздо больше, и по оценке специалистов, с которыми довелось поговорить, каждый из нас зарабатывает не менее чем в два раза больше, чем получает. При этом треть находкинцев имеет средства ниже январского прожиточного минимума — 551 тысячи рублей на одного человека, а значит ниже черты выживания.

### ЕСЛИ ОБИРАЮТ ПРЕДПРИЯТИЕ, ЗНАЧИТ, ОБИРАЮТ РАБОТНИКА

**КРОМЕ** ПРОЦЕНТОВ, вычитаемых бухгалтерией лично с каждого, на ваши плечи ложатся налоги, которые берут с предприятий, ведь к общему заработку коллектива и прибыли причастны все его работники.

28,5 процента с начисленного фонда оплаты труда идет в пенсионный фонд, 5,4 процента с фонда оплаты труда — на социальное страхование, 3,6 процента с фонда оплаты идет на медицинское страхование. Налог на прибыль — 35 процентов от полученной. В фонд занятости — 1,5 процента (в 1995 — два). Плюс небольшие местные налоги в пределах 1-2 процентов — транспортный, на благоустройство и содержание милиции, на уборку территории, на содержание объектов соцкультбыта, общеобразовательных учреждений.

На содержимое наших кошельков влияют и косвенные налоги — бессмысленный НДС, акцизы; разовые или постоянные платежи — налог на рекламу, таможенные пошлины и т. д. Зная, что с нас дерут шкуру вдвойне, давайте подсчитаем —

### КУДА ИДУТ НАЛОГИ И КАК ОНИ НАМ ВОЗВРАЩАЮТСЯ?

**НАЧНЕМ** С ТОГО, что по данным налоговой инспекции в 1995 году всего от города поступило налоговых платежей на 648 миллиардов 696 миллионов рублей. Назовем некоторые. Налог на прибыль — 251 млрд, НДС — 151 млрд, подоходный — 98,7 млрд, спецналог — 22,3 млрд, местные налоги — 42 млрд, земельный налог — 1,9 млрд, налог на имущество — 23,4 млрд. Кроме

налогов платежи во внебюджетные фонды по данным налоговой инспекции составили 91,3 млрд (фонды — дорожный, занятости, медицинского, социального страхования). Суммы довольно впечатлительные, если учесть, что городской бюджет «весил» в 1995 всего 271,4 млрд — в два с половиной раза меньше сборов.

Во всем мире такая ситуация совершенно неправдоподобна. Представьте себе, что вас и членов вашей семьи постоянно заставляют отдавать часть зарплаты только из-за того, что соседи живут беднее. В российской экономической действительности Находка в числе всего двух «доноров» края кормит, субсидируя, убыточные районы Приморья. Попробуй, например, объяснить смысл такой схемы любому иностранцу, и он вряд ли поймет, почему его родной город должен страдать из-за того, что парни из соседней деревни предпочитают

нами. **ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ** сообщил «НР»: в 1995 году собрали 18,1 млрд, с учетом остатка 1994 года — 16 млрд. Таким образом каждый работающий за год «перечислил» в среднем 144 тысячи рублей. Из 13 млрд в городе осталось чуть больше двух — 7,7 забрал край, пять ушло в федеральную казну. На какие цели, если не на войну в Чечне?

В дорожный фонд перечислено 83,2 миллиарда. Все деньги остались в крае, в город не вернулось ни копейки. Говорят, из дорожного фонда выделено 500 млрд, на закупку топлива. Но вопрос в другом — как в этом году будет ремонтироваться и без того разбитые приморские и находкинские трассы?

Наиболее «выгоден» для горожан фонд медицинского страхования: все рубли остаются на территории и распределяются по больницам в

Отдавая должное гражданской позиции депутатов от Находки, не могу не сослаться на их же слова: «В новый год мы вступили с долгом в 146 миллиардов, который тянется шлейфом с 1994-го. До сих пор, например, правительство не рассчиталось с городом за жилье, принятое им на баланс в ходе приватизации. А не вы ли, господа, причастны к тому, что эта сумма легла на плечи жителей Находки? Иначе как оценить такую разницу: семья из 4 человек платит за трехкомнатную квартиру в Арсеньеве 75000, а в Находке 293000? Даже в дорогом Владивостоке квартплата более чем на сто тысяч меньше.

### «ГДЕ ДЕНЬГИ, ЗИН?»

**ГОСУДАРСТВО** обещает с первого марта вовремя выплачивать зарплату работникам бюджетных сфер. Аппарат Президента, вслед за ним краевая администрация сделали широкий жест — не будем получать кровные, если страдает народ (в этой связи вспоминается анекдот: «Как, здесь еще и деньги платят?»), Однако средств, в том числе в городской казне, на регулярную выдачу не предвидится. Долг одним только бюджетникам Находки — около 150 миллиардов. О возможности судебной компенсации задержки зарплаты слыше трех месяцев никто и не вспоминает, а это дополнительные десятки или сотни тысяч рублей на каждого работающего. Для нищающей страны московская «золотая рыбка» обещает увеличить пенсии и стипендии, а заодно компенсировать сбережения вкладчиков. Последствия понятны любому — последует очередной и крутой виток инфляции.

Зададим вопрос по Высоцкому: «Где деньги, Зин?». Ответ, на мой взгляд, прост — они из-за границы и не задарма. Около 3 млрд долларов от Международного валютного фонда уже заложены в расходную часть бюджета текущего года. Позавчера выделили займ — 10,2 млрд долларов. Цель — поддержка рыночных реформ, а на самом деле, если таковых мы не наблюдаем, она заключается в денежной кабале и продаже Отечества. Продолжение курса нынешних так называемых реформ — это продолжение упадка нашего жизненного уровня.

Если говорить не о высокой политике, а о своей рубашке, в данном случае городе, который ближе к телу, то мне как его жителю ясно одно — стоящие у руля должны более настойчиво защищать интересы находкинцев. По одной простой причине: в том же прошлом году бюджет почти на треть состоял только из подоходного налога, который берут с каждого. В конечном счете весь бюджет состоит из вклада жителей, и поэтому кому, как не населению, спрашивать за его формирование и использование.

Но, к сожалению, никакого законодательного органа при главе администрации, позволяющего от нашего имени контролировать статьи расходов, скажем, на милицию или — сам Бог велел! — жилищное хозяйство до сих пор нет. Советы умерли, общественная палата оказалась пшиком. За расходование средств мэр отчитывается сам перед собой и подотчетен не нам, а тому, кто его назначил, и поэтому будет впредь выполнять волю краевой администрации, которая в случае негодности может его снять. Крут замыкается, крайним остается население города.

И все же найти выход можно. В любом случае, как говорится, плясать нужно хотя бы от печки — акционерных обществ. И вырабатывать бюджетную политику не без их участия, надеясь на скорейшие выборы мэра. А для того, чтобы его, неугодного, не сняли, нужно городское собрание — Дума, которая будет отстаивать интересы территории. А они, эти интересы, определены в Законе о местном самоуправлении — бюджеты формируются снизу, то есть самими городами и районами.

Говорят, когда древние финикийцы придумали деньги, слова благодарности потеряли всякий смысл. Ного нам сейчас «благодарить» за то, что в нашем кармане и городском бюджете нет денег?

Валерий БЕЛЬЦОВ

### • Считаем деньги

# ЗА СЕБЯ И ЗА ТОГО ПАРНЯ

## платят налоги жители Находки

пить джинс с тоником, нежели разводить бычков или искать инвесторов для организации выгодного производства.

Несправедливость в формировании бюджета — это только первый видимый круг поворота, в результате которых страдает каждый житель Находки. Чтобы быть понятным читателем, назову цифру, после которой можно кричать: «Караул, грабят!».

Каждый работающий горожанин перечислил в прошлом году в пенсионный фонд в среднем более двух миллионов рублей (лично — 1 процент от зарплаты и опосредованно — 28 процентов, уплачиваемых предприятием от фонда оплаты труда). При нынешних ценах за трудоспособную жизнь это не менее 70 миллионов, стоимость однокомнатной квартиры. Но каждый ли пенсионер живет в однокомнатной, и вообще — дотянем ли мы, извините, до пенсии? И не ограничит ли ее государство пресловутым потолком?

Приведенная выше цифра не взята «с потолка». По данным Находкинского отделения пенсионного фонда, в 1995 году взносы составили 193 миллиарда 101 миллион, штрафы за просрочку — 7 миллиардов 737 миллионов. Итого 200 миллиардов 838 тысяч. Найти искомую цифру позволяет элементарное деление. Из 191 тысячи проживающих в Находке 90 тысяч — работающих. Вот и получается на одного труженика среднеарифметическое — 2200000 рублей. Естественно, кто-то платит под расплывчатую гарантию обеспечения старости больше, кто-то меньше, но ляжку тянет каждый. Пенсионный фонд утешает, что в России возможно введение компьютерной программы выплаты пенсий, которая бы учитывала вклад каждого на протяжении трудовой биографии. Дифференцированный учет планируется с 1996 года. Хотелось бы надеяться...

Об изъятах из кармана 2,2 миллиона можно было бы не переживать, будучи уверенным, что они пошли на пенсии находкинских стариков. Городскому собранию на эти цели, кроме 4 млрд на реабилитационный центр для детей-инвалидов, фонд выделит 89,5 млрд, в край же перечислено 101,2 млрд. Некоторые предприятия (АО «Южморрыбфлот», кооператив «Восток» и другие) вот уже два года предпочитают не перечислять средства в пенсионный фонд, направляя деньги на зарплату. Может, они в этой ситуации правы?

Ничуть не лучше с другими фон-

зависимости от часов, затраченных на прием и лечение. Тем не менее даже их пытается сэкономить мэрия: фонд подал на администрацию в суд за то, что та задолжала ему восемь миллионов рублей, которые должны были быть выделены для обслуживания неработающего населения. Это означает то, что больницы и поликлиники принимают пенсионеров и детей, которым чаще всего требуется помощь, совершенно бесплатно.

Из перечисленных в край 5,9 млрд на нужды образования вернулось 650 миллионов. По взаимным расчетам из республиканского и краевого бюджетов — всего 6,5 млрд.

А теперь, к сведению, как распределяются некоторые налоги. Что ушло на сторону? 13 процентов от тридцатипятипроцентного налога на прибыль получила федерация, 14,9 — край, мы вполтину меньше — 51,9 млрд. В Находке осталась четверть поступлений от НДС — 42,5 млрд, остальное досталось Москве. Единственное, что почти целиком достается — наш с вами подоходный налог. Для решения городских проблем администрация предлагает другие доли отчислений, но край глух к предложениям Находки. Поэтому —

### ЕСЛИ ОБИРАЮТ ГОРОД, ЗНАЧИТ, ОБИРАЮТ ЖИТЕЛЕЙ

**КАК** ГОВОРИЛОСЬ выше, городской бюджет в прошлом году был равен 271,4 млрд, израсходовали на 20 больше. В 1996 году он опять с большим дефицитом. Что предпринимают по этому поводу власти?

Пора усваивать правила умножения, убеждает депутаты краевой Думы В. Гнездилов, Н. Крецу и С. Дудник в «Утре России» за 15 февраля. Речь идет о том, что два «донора», Владивосток и Находка, кормят 31 город или район края. Депутаты предложили: пусть учатся добывать средства, давайте установим на старте года один уровень в формировании бюджета. Патристичное, конечно, заявление в год выборов мэра. Однако достигнет ли оно желаемого эффекта? Находке нужен один триллион 312 млрд, которые, кстати, она заработает! Но не стоит надеяться, что с такой схемой согласятся остальные 30 депутатов и главы администраций убыточных территорий, многие из которых входят в Думу. Они скорее отрубят голову курице, несущей золотые яйца, а если в Приморье появится новая точка роста, то задавят и ее благодаря российской уникальной налоговой политике.

● Старые русские

# ГРАЖДАНИН ЗЕМНОГО ШАРА — Федор Конюхов

И ТОГДА редактор сказал: «Напиши про Конюхова». Хорошенькое дело. Что нового можно сказать про человека, имя которого не сходит со страниц зарубежной, центральной и местной прессы? А в «Находкинском рабочем» не брали у него интервью только новички. Но с редактором не поспоришь. И я сижу, пишу. Смотрите, что получилось.

## Вот такая аналогия

**ВЕЛИМИР ХЛЕВНИКОВ** (и это достоверный факт!) ходил босиком, носил свои стихи в наволочке и слыл человеком престранным (если выразиться корректно). Но он на людей не обижался, потому что знал определенно, что после смерти его назовут Председателем земного шара, а содержимое наволочки — гениальными строками.

Федор Конюхов бродит по свету и пишет картины, потому что он профессиональный путешественник и художник. За последние десять лет он удивил народ своими лыжными походами, вело- и автопробегами, кругосветными одиночными плаваниями, покорением вершины Эвереста и других недоступных мест и, наконец, совсем недавно достиг на лыжах Южного полюса и водрузил на холодной горе Винсон российский флаг. Впрочем, перечислять в газетной статье все маршруты Конюхова — занятие неблагодарное, потому что из нее запросто получится хроника вечного странника. Так же непросто назвать здесь все международные выставки, в которых участвовали его картины.

Казалось бы, нам, его землякам, гордиться и гордиться успехами и славой человека, восхитившего весь мир, тем, что хоть изредка, но мы можем обнять его при встрече, похлопать по плечу и пожелать удачи... пока он не попросил денег на свою очередную невероятную затею.

Знаю, ох, знаю, как мучит находкинцев вопрос: «Что его гонит, судьбы ли решение, зависть ли тайная, злоба ли открытая?». И приведу ответ Федора по прямому проводу «Ком-

сомольской правды». — Я путешественник. Мне нравится Земля. И я хочу познать ее по силе возможности.

Вот это-то и бесит население. Да кто он такой, чтобы жить, как ему нравится? Почему кто-то должен оплачивать его странствия? Почему бы ему не уюмониться в сорок четыре-то года и не сделать для города что-нибудь полезное?

— Да разве этого мало, что Находку теперь знает весь мир? — гордится Федор. — Не знаю, как ответить на вопрос, зачем рождаются поэты, композиторы, художники. И разве можно упрекать деньгами, которых никто не дает?

## Десять тысяч долларов

**СНЕЖНАЯ ВЕРШИНА** Винсона из Находки кажется очень маленькой. Всего каких-нибудь 5140 м (две Останкинских башни) вертикального ледяного покрытия. И что из того, что альпинист вместо положенных семи (при 50-градусном морозе и почти ураганном ветре) выбрался на нее за трое суток и водрузил на макушке флаг твоей Родины? «Кому это нужно», — говорит один из моих коллег, и я не знаю, что ему отвечать. Мелким бисером кажутся слова о героизме, самоотверженности, силе духа, о том, что и в наши смутные времена можно заниматься любимым делом, независимо от того, есть у тебя деньги или их нет. Но сознание людское, похоже, нынче перевернулось, и мы в нашем общем доме не гордимся сегодня никем и ничем. Мы не любим ни стариков, ни детей, ни калеки, ни начальников, ни богатых, ни бедных, ни собак, ни кошек... Что с того, что в России самые красивые девушки

и самые умные мужчины. Зачем нам выше всех прыгать? Кому интересно, кто там сейчас, в космосе или на полярной станции? А вот вопрос, почему город выделил Конюхову десять тысяч долларов на восхождение на какой-то там массив, кажется, взбудоражил всех.

И не знаю, как других, а меня чуточку успокоили слова Виктора Семеновича Гнездилова на встрече аппарата администрации города с Федором Конюховым о том, что мы не будем дожидаться, когда разбогатеет, а по мере сил и возможностей будем материально поддерживать таких, как он.

## Земной и грешный

**КОГДА ОН ОБРЕКАЕТ** себя на физические страдания (вот как в последней экспедиции): подъем в шесть утра, завтрак из геркулесовой каши с изюмом и сушеным мясом, заправленной медвежьим жиром, а потом долгие километры по бескрайней земле в 50-градусном морозе, и нет тепла ни днем, ни ночью... и мысли одна темнее другой... он надеется, что мы молимся за его победу. Не все, конечно. Но большинство, уж это точно. И когда он выходил на связь и слышал, как сходили с дистанции его соперники, то иногда в душе нетнет да шевелилась шлодкая мысль: «А может, плюнуть на все и повернуть обратно?». Но пятиться он не умеет. Да и наши надежды не имеют права не оправдаться. Ведь как рассуждает Федор:

— Они там так и говорят — вон русский пошел... У них ребята как на подбор: большие, накаченные, в глазах — пустота, на голове — наушники, в которых бьется в ритме тяжелый рок... И они под этот рок... раз, раз, раз... Я сразу понял: и в силе, и в скорости им проиграю... И, как говорится, пошел другим путем...

Некоторые Федины поклонники бросились в

другую крайность — они обожествляют своего кумира. Мол, как можно управлять яхтой одному, когда там требуется как минимум три человека. Конечно, в своих путешествиях он не бывает один, намекают они на высшие силы. А он лишь усмехается в бороду и говорит, что, наверное, это профессионализм. Хотя как человек глубоко верующий, конечно же, не отрицает провидения Господа.

А вообще он очень земной, наш Федя. Его безмятежные глаза и белорусский выговор смутили не одно слабое женское сердце. Но Людмила — жена Федора, относится к чужим чувствам с пониманием: ревновать ее великого путешественника бессмысленно, ведь даже закатить хороший скандал просто некогда. Однако чувства чувствами, а семейный бюджет держится на главе. В основном, конечно, живут на продаже гравюр Конюхова, которые, опять же к стыду нашему, покупают исключительно одни иностранцы.

Как-то на одной из последних пресс-конференций быкая женщина строго спросила Федора Филипповича, как он относится к собственной жене и детям. И Конюхов, как тот Моисей, долго-долго водил собравшихся вокруг да около, но так и не сказал, что интимных вопросов с чужими людьми он не обсуждает. А потом шепнул на ухо вашему покорному слуге, что уж слишком суверен, когда разговор заходит о его самых близких и родных людях. А вдали от них он просит Бога присмотреть за сыном и дочкой и не дать жену в обиду, пока он так далеко.

Я наблюдала, как при встрече во Владивостоке многочисленные друзья Конюхова «рвали его на части» и говорили, что буквально, «под каждым кустом был готов и стол и дом» для того, чтобы отпраздновать его очередную победу. А Федя кротко извинился одним единственным словом: «Врангель». И мне думается, этим все сказано.

## Какая же польза от этого Феди?

**Я НЕ ПОНИМАЮ**, какую пользу хотят от меня люди, — снова волнуется Федя. — В Антарктиде я выполнил задание Министерства атомной энергетики — замерил по всему маршруту радиационный фон. Оказывается, это самое чистое место на нашей планете. Написал книгу о своих путешествиях и надеюсь, что скоро она

выйдет в свет. Подарил городу несколько своих картин. Создал школу «Полюс», где воспитанники будут учиться в духовной семинарии. Но сейчас приходится судиться за землю, отведенную под школу. Я предлагал строительство яхт-клуба, такого, который полагается настоящему портовому городу. И деньги бы нашел. Но мне говорят, что такой яхт-клуб нам не нужен. Да, я сильный человек и уже не раз это доказал, но у меня хватит сил подняться на семь высочайших вершин Земли, спуститься на батискафе в Марианскую впадину, совершить «кругосветку» одному на паруснике «Надежда»... И я все это сделаю. Но я не могу тратить жизнь на пробивание лбом стен чиновников и на хождения по судебным инстанциям. Клянусь, моего здоровья на это не хватит.

Они хотят знать, какая от меня польза. Нет, я не горячусь. Я пытаюсь и сам в этом разобраться. Давай посмотрим на пещерных людей. Все шло на охоту, а один оставался и рисовал на скалах картины... И, может быть, считался в своем племени никчемным человеком. Но ведь это именно он донес до нас вести о наших предках. Боже упаси, я не говорю о своей исключительности. Просто работа у меня такая: доказывать людям, что человеческий организм очень прочен и каждому из нас, если он захочет, конечно, можно обойтись без всей этой мишуры, которой обложила нас цивилизация.

Помнишь из протоколов суда над Иосифом Бродским цитату: «Судья: так вы признаетесь в том, что вы тунеядец? Бродский: нет, я поэт». И доказал это, покинув Родину. Видимо, это неизбежно, чтобы стать понятным для всех, надо открыть ларек, уехать из страны или умереть...

## Абзац для потомков

**НА ЮЖНОМ** полюсе есть площадь Наций. Это надо обязательно представить: черное бездонное небо (в Антарктиде не бывает облаков и туманов — нет испарений) и вековые безмолвные снега! В центре этого огромного пространства — флаги стран, представители которых побывали на этом неприступном континенте. Наш, российский, тоже там есть. Рядом с красным, советским, поставил его по поручению Государственной Думы известный русский путешественник Федор Филиппович Конюхов из Находки.

Елена АЛИЕВА.

● События, факты

## Через тернии...

Вышел в свет второй номер газеты «Коммунист Находки», который открывается поздравлением председателя ЦК Компартии Российской Федерации Геннадия Зюганова, а также секретаря Приморского краевого комитета КП РФ А. Резниченко.

«Гвоздевой» материал номера — очерк владивостокского журналиста Александра Калинина о Светлане Петровне Горичевой под названием «Возвращение». Имеется в виду возвращение бывшего депутата Верховного Совета СССР и новой парламентской деятельности в нынешней Государственной Думе. Через шельмование и анафему со стороны «демократов» от власти — к народному признанию ее правоты. О чем свидетельствует избрание ее депутатом Госдумы от Приморья.

Надо сказать, что круг авторов газеты коммунистов расширился, стали разнообразнее жанры публикуемых материалов.

Геннадий ФОКИН.

## Бастуют не только в Находке

Отказались 15 февраля спускаться в забой горняки шахты «Центральная» — самой крупной в Партизанске. Им не выплатили зарплату за декабрь и январь.

Кроме требований выдачи заработанных денег шахтеры настаивают на том, чтобы с них сняли пеню по задолженности за квартиру. Платить за жилье нечем, но местные коммунальные службы не принимают это во внимание и берут за просрочки большие штрафы.

Партизанск становится центром забастовочной борьбы. 16 февраля здесь в течение двух суток выступили 50 милиционеров. Им с ноября не выдавали зарплату, и поэтому они объявили голодовку. Сейчас акция приостановлена, но, как говорят стражи порядка, если государство не рассчитается с ними за декабрь и январь, она возобновится.

Шахтерские и милициские акции тесно связаны друг с другом — бастуют горняки не пополняют местный бюджет, из которого частично финансируется работа стражей порядка.

Людмила ВИНОГРАДОВА.

## Киты и нерпы — в заливах Находки

**ЗАЛИВЫ**, окружающие свободную экономическую зону «Находка», постоянно выбирают местом обитания киты и нерпы. Этих величественных животных частенько видят экипажи судов, местные рыбаки.

Появление крупных пресмыкающихся на морских дорогах с интенсивным судоходством вызывает у

людей чувство удовлетворения: киты и нерпы свидетельствуют о том, что экология заливов пока остается более-менее нормальной, несмотря на то, что в Находке и ее различных поселках расположены четыре крупных порта, четыре судоремонтных завода и другие предприятия, от которых море, конечно же, не ста-

новится чище. Но, видимо, не так сильно свободная экономическая зона загрязняет акватории заливов, если в них наведываются киты и нерпы.

Побывавший лет пятнадцать назад в Находке знаменитый норвежский ученый Тур Хейердал отмечал, что удивлен чистотой воды в местном заливе. Задача находкинцев — сохранить ее, чтобы зрелище от времени любоваться сильными красивыми морскими животными, навещающими город у моря.

Леоид НИКОЛАЕВ.



### Читайте в выпуске:

- ★ ТАТЬЯНА ГОРЕЛОВА И МАРГАРИТА ЛУКАШЕНКО — ПАРИКМАХЕРЫ.
- ★ ПОСВЯЩАЛОСЬ ДНЮ СВЯТОГО ВАЛЕНТИНА.
- ★ ВЫСТАВКА В МУЗЕЕ: ЧУДО — РЯДОМ.
- ★ ТРАДИЦИИ И ОБЫЧАИ РУССКОГО НАРОДА.
- ★ ТАТЬЯНА ЕВТИХИЕВНА ЯКОВЕНКО СОЧИНАЕТ ЧАСТУШКИ.
- ★ ЗДЕСЬ ВАС ИЗЛЕЧАТ.
- ★ МАТУШКА ВАЛЕНТИНА: ПРОСТИМ КАЖДЫЙ ДРУГ ДРУГУ СВОИ ОБИДЫ.
- ★ СЕМЬ НЕДЕЛЬ ВЕЛИКОГО ПОСТА.

### ● Предприниматели

## ДЕЛАЙТЕ КАК МЫ, ДЕЛАЙТЕ ЛУЧШЕ НАС

**МИР ПЕРЕВЕРНУЛСЯ.** Врачи поехали в Китай за товаром... Учительницы английского языка, освоив делопроизводство и компьютер, устроились в офисах иностранных компаний. «Инженеры» переучились на бухгалтеров. Тальманы имеют диплом юриста. И все эти метаморфозы произошли за какие-то пять-шесть лет вхождения в рынок. Но есть и другие примеры.

Татьяна Горелова и Маргарита Лукашенко — парикмахеры. В своей профессии они считаются асами. И как-то в голову не приходило, что в одночасье могут остаться без работы. Но именно так и случилось, когда хозяин парикмахерской «Маяк» решил использовать помещение с большей для себя выгодой. Обиды здесь никакой нет и быть не может: каждый волен распоряжаться личным имуществом по своему усмотрению. Однако для коллектива создалась ситуация нелегкая — каждому мастеру надо было куда-то определяться. Это в наше-то время, когда сфера услуг «рассыпалась» первой...

И, тем не менее, Татьяна и Маргарита поставили перед собой задачу — не менять специальность. А это означало — открыть свою парикмахерскую. Сначала над этой идеей долго хохотали. А потом пошли в администрацию города, к начальнику регистрационной палаты Т. Халиной. На удивление, их не отравили читать образцы, а растолковали, что лучше всего зарегистрироваться частными предпринимателями, снять помещение, соответствующее всем нормам, платить три налога: подоходный, пенсионный и медицинский... И работать. С выбором помещения оказалось труднее всего.

но здесь полностью по-дожились на специалиста санэпиднадзора Л. Итурганову. С проектом парикмахерской помогла Ю. Шелудайко, главный инженер фирмы «Ризалит».

И вот на автовокзале появился указатель со стрелкой «Парикмахерская — на втором этаже».

— Мы с Маргаритой, — улыбается Татьяна, — далеко не загадываем. Сегодня устояли на ногах. И на этом спасибо. Главное, что семьи свои не оставили голодными и профессия не изменили.

Пока помещение и деньги на его аренду искали, вместе с мужьями комнату ремонтировали, доводили до ума документацию, не верилось, что что-нибудь получится. Но вот уже месяц мы принимаем клиентов, прихорашиваем женщин, поднимаем им настроение, а на душе пока тревожно. Послушаешь, сколько фирм разваливается... Но вот сегодня утром Всероссийское радио сообщило, что в Москве собрался съезд предпринимателей и сам президент обещает малому бизнесу всяческую поддержку...

Елена АЛИЕВА.

### ● Что? Где? Когда?

## И камни удивляют

**ВЫСТАВКА** под названием «Удивительное в камне» открылась на днях в малом зале городского музейно-выставочного центра. Полюбоваться на шедевры природы предоставили возможность посетителям находкинские коллекционеры А. Евсеев, В. Петров и В. Дуглае.

Подобные выставки стали в нашем городе уже традиционными. Не так давно состоялось знакомство с уральскими самоцветами и цветными камнями Сибири и Забайкалья. В этот раз зрителям представлены находки из природных кладовых Приморья.

Знатки и любители «каменной поэзии» уже давно изучили причины и условия, при которых рождаются камни. Не в диковинку нынче искусственное выращивание кристаллов. Но при всех, даже самых обширных знаниях мы не перестаем удивляться совершенству и фантазии природной лаборатории, создающей удивительные по красоте экземпляры. Описать уникумы можно до бесконечности, но лучше их хотя бы раз увидеть. И доставить настоящую радость собственной душе.

Валентина ВОЛКОВА, сотрудник городского музея.

## Родство душ

В **ДЕТСКОЙ** библиотеке «Краеведческая книга», что в Южном микрорайоне, стало традицией проведение народных праздников, знакомства читателей с обычаями русского народа. 19 января началась Масленица, а в этой библиотеке масленичную неделю открыли накануне — в воскресенье...

Гостями были родители с детьми, бабушки с внуками, читатели. Сценарий праздника Лидия Качаева составила так, что в нем нашлось место даже для самой маленькой участницы — пятилетней Ксюши Налетовой. Три часа длилось представление со всеми атрибутами праздника: с чучелами Масленицы и Зла, частушками и дразнилками, конкурсами и песнями под баян Фаины Ульяновой. И, конечно же, с чаем и блинами.

Юные корреспонденты детского радио Артем Трёмбовлев и Евгений Кононов, учащиеся гимназии, не только брали интервью, но и сами пели под гитару военные и послевоенные песни. И с их молодыми голосами сливались голоса мам и бабушек. Такого родства душ давно не испытывал никто из присутствующих...

А в книге для гостей появилась еще одна запись: собираться здесь еще и еще.

## Растут чемпионы

В **СЕРЕДИНЕ** февраля в Доме спорта «Спартак» прошли соревнования на первенство города по борьбе самбо среди юношей. В них приняли участие пять команд из Находки, поселков Ливадия и Врангель.

Победители всех весовых категорий составили сборную команду самбистов города, принявшую участие в чемпионате края. Наиболее успешно там выступил Андрей Кузнецов в весовой категории свыше 78 килограммов и стал чемпионом Приморья.

Призы завоевали Денис Малютин (п. Ливадия) и Алексей Елисейев (Находка, «Спартак»). Все трое вошли в сборную Приморского края и примут участие в чемпионате Дальнего Востока во Владивостоке в марте этого года.

Принять участие во всех соревнованиях находкинские юноши смогли благодаря финансовой поддержке со стороны профсоюзного комитета акционерного общества «Находкинский рыбный порт».

Ольга АРХИПОВА.

### ● Коротко о разном

## Встреча защитников

На очередную встречу собрался клуб «Ветеран» при школе № 25 накануне Дня защитника Отечества.

Воспоминаниями о своей молодости, прошедшей в военные лихолетье, поделились фронтовики Л. Блинова и А. Рабов. Оживление и ощущение праздника придало встрече выступление ансамбля «Приморочка».

Редуют ветеранские ряды. Совсем немного не дожили до февральского праздника члены клуба А. Балашов и А. Гусев. Память о них почтили минутой молчания.

Геннадий РОМАНОВСКИЙ.

## Джуна у нас в городе

27 февраля в 14 и 18 часов в ДКМе пройдут лечебные сеансы знаменитой народной целительницы Джуны Давиташвили.

Она — президент международной академии альтернативных наук, кавалер ордена Дружбы народов, почетный генерал-полковник медицинской службы. Кроме всех прочих регалий Джуна обладает даром исцелять людей.

После оздоровительных сеансов она намерена провести индивидуальный прием.

Игорь САКАИ.

## У слепых — новый дом

Сменило адрес городское общество слепых. Теперь оно располагается по Находкинскому проспекту, 22, в помещении пенсионного фонда.

Отныне у инвалидов по зрению достаточно свободное помещение, есть даже свой актальный зал. Но нет практически никакой мебели, кроме нескольких столов. Нужны стулья, тумбочки, стеллы. Приму неужное кресло, а взамен — заказ на вязанный ажурный воротничок или носки.

Ольга АНДРЕЕВА.

### ● Репортаж с турнира

## В ЧЕСТЬ ПРЕКРАСНОЙ ЛЮБВИ

**В ПЕРВЫЕ** в Находке в муниципальном центре культуры (ДКМ) прошел турнир в честь прекрасной любви, посвященный дню святого Валентина. Участниками мероприятия стали студенты института технологии и бизнеса.

Началом послужила защита рыцарского достоинства среди четверых юношей. Руслан Козориз, Николай Каменев, Сергей Панов и Алексей Пинчук проявили себя в трех конкурсах. Нужно было объявиться своей даме в любви, желательно в стихотворной форме. Алексей Пинчук признался даже на английском языке. Потом зрители и жюри оценили, насколько умело юноши сделали приглашение девушке пойти куда-нибудь отдохнуть (предложение должно быть выражено мимикой и жестами). И в завершение в образе Д. Артаньяна, Шерлока Холмса, Остапа Бендера

или Евгения Онегина, придерживаясь их манеры вести себя и говорить, должно было прозвучать поздравление с праздником.

Эстафету состязания затем приняли девушки. С разной степенью успеха они называли имена любовников героинь произведений классиков, составляли праздничное меню, входили в образы любимых героев из литературы и кино. В третьем туре прошли конкурсы среди пар. Каждая из них сочиняла концовку к четверостишию: «В день святого Валентина вижу странную картину...», готовила фруктовый салат, затем

они исполнили групповой танец и вдвоем.

С большим увлечением участники одолевали все условия турнира. Победителями жюри признало Элю Чипизубову и Руслана Козориза. Призы в виде парфюмерных наборов, игрушек и цветов останутся молодежи на память о дне святого Валентина. Не обошлось на мероприятии и без активного участия болельщиков. Ими стали более трехсот человек, в основном — студенты института.

Большую помощь в подготовке и проведении турнира оказали молодежь заведующие массовым, детским секторами центра культуры Людмила Когут и Татьяна Кумейко, специалист по бальным танцам Наталья Андреева, участник народного ансамбля «Надежда» Вячеслав Каштанов и помощник ректора по работе со студентами института Наталья Шамина. Сейчас молодежь и работники центра культуры планируют организовать и провести первого апреля юморин.

Раиса НИКУЛИНА.

## ● Увлечения

А ЖИЗНЬ, ДРУЗЬЯ,  
РИФМУЕТСЯ...

ОТНОШЕНИЕ к окружающему миру, людям и событиям у каждого человека, как известно, свое. Художники запечатлевают их на холстах, композиторы — в музыке, поэты — в стихах. То, чем увлекается Татьяна Евтихиевна Яковенко, по большому счету поэзией не назовешь. Тем не менее, подмечаемое ею в жизни ложится на бумагу рифмой, точно отражающей суть явления. И это помогает выразить собственные чувства и настроение.

**Р**одившись в Татьянин день, как и все дети, определенное время Татьяна смотрела на мир доверчивым бесхитрым взглядом, не задумываясь о тонкостях человеческих взаимоотношений. И однажды появилось вот такое:

Поселилась рядом тетя,  
Она ходит, как павлин,  
На ней юбка в семь аршин  
На ней красные сапожки  
И играет на гармошке...  
И добро бы, спрятала бы  
свои первые поэтические  
опыты до более зрелых в  
смысле возраста времен.  
Нет, Татьяна тут же переложила слова на народную  
музыку и представила вниманию  
всей округи при первом же случае.  
За что получила от родителей  
приличную взбучку: «Не  
ссорь с соседями». Похоже,  
урок впрок не пошел,  
потому что, учась уже в  
школе, спела на конкурсе:  
Разбираю поблекшие  
карточки  
И одну орошаю  
слезой —  
Это девочка в беленьком  
платячке  
Очень робкая,

с русой косой.  
Мто и как ваши губки  
целует...

В общем песенка учительнице не понравилась, она даже возмутилась: «Ах, что ребенок поет!» И нажаловалась родителям, отчего снова вышла неприятность. Казалось бы, после этого навсегда пропадет охота заниматься стихотворчеством. У Татьяны так и получилось, но не навсегда. Просто в годы войны после работы на меланжевом комбинате в Барнауле сил оставалось только перекусить и добраться до постели. Ну а в мирное время была кассиром в магазине, заботилась о муже, сыне, занималась домашними делами, как-то не до рифмы было. А вот с выходом на пенсию снова вспомнила детское увлечение.

Как же мне не веселиться,  
Как же песни мне не петь,  
Еду я с агитбригадой  
В свои семь десятков лет...  
Семидесяти еще не было,  
это Татьяна Евтихиевна  
преувеличила. Но с агит-

бригадой Приморского профсоюза ездила, это точно. Об этом даже краевая газета «Красное знамя» писала. И в хоре Дома культуры имени Гагарина пела, и с агитбригадой по фермам, шахтам, полевым станам и сельским клубам гастролировала. По ходу такой, к примеру, стих сочинила:

И с концертом на границу  
На машине бортовой  
Едут бабушки-старушки  
С громкой песней боевой...

Трам-та... Однако уже силы не те, уходит частушечница из самодеятельности, живет пенсионной жизнью. Но вот повернулось наше бытие так, что невозможно равнодушной остаться и ложиться на бумагу строчки, бьющие по нервам:

Сломала стыд,  
зажала совесть.  
Стою с протянутой  
рукой  
«От дяди Вани»  
на крылечке.  
Как пес дворовый  
за едой.

Эх, старость — там болит, здесь колит. А тут еще и сын свалился. Как жить? Живет, однако, бабушка-частушечница. Красоте мира, добрым людям и маленьким стариковским удачам радуется. Вот документы по стажу работы в тылу пришли, кое-какие льготы соберет да, глядишь, полегче теперь станет. И хотя приходят в голову сочинительнице строчки о бренности бытия и скором уходе в полный покой, на станем приводить эту ее эпитафию на саму себя. Многие лета вам еще, Татьяна Евтихиевна.

Раиса НИКУЛИНА.

Кругом —  
долги...

Служба снабжения и реализации газа, которой руководит в филиале АО «Находкингоргаз» мастер П. Веселый, работает с «пробуксовками» из-за систематической задолженности предприятий.

— В Уссурийске, где мы закупает газ, — говорит Петр Андреевич, — требуют предоплату. И если с баллонами нет никаких проблем: привез, продал и снова поехал, то за газ в цистернах клиенты расплачиваются с большим опозданием. Вот, к примеру, АО «БАМР» вернуло недавно только ноябрьский долг. А с МП «Западный», «Южный» и ПЖРЭТа не знаю, когда и дождемся денег за реализованный газ.

Елена АЛИЕВА.

Лунный  
посевной  
календарь

В «НР» опубликован «Лунный посевной календарь на 1996 год». В нем указаны наилучшие, оптимальные дни для посева, посадки и пересаживания огородных культур.

Приобрести «Лунный посевной календарь» вы можете в редакции газеты. Спешите, ведь скоро начнется посев семян баклажанов, сладкого перца, помидоров... А если будете знать, когда их лучше высевать, то это гарантирует вам отменный урожай.

прошел лечение в «Цун-Хва». Сейчас решил подлечить здесь же и все остальные свои болезни».

В. В.: «Сама я врач, Тридцать лет проработала в медицине и весьма скептически относилась ко всем нетрадиционным методам лечения, совершенно не верила в их эффективность. А вот мой взрослый сын, напротив, решил обратиться именно в «Цун-Хва» (он страдал остеохондрозом, тянуло ногу). Прошел полный курс лечения и забыл о своем заболевании. Поэтому, когда у меня обострилась язва желудка, которая мучила меня много лет, он буквально настоял на том, чтобы я пришла в центр восточной медицины. Лечить меня взялся Виталий Чименович Дю, доктор от Бога. Буквально через несколько сеансов кровотечения и сильные боли исчезли. После полного и повторного курсов лечения я окончательно избавилась от язвенной болезни. Поэтому как врач могу дать такой совет больным: если наше традиционное лечение, проводимое в поликлиниках и больницах не приносит желаемых результатов, не теряйте надежду, вспомните о центре «Цун-Хва» и обратитесь к его специалистам, в совершенстве владеющим методиками восточной медицины».

Е. Н.: «У меня бронхиальная астма. Стою на учете во втором терапевтическом отделении горбольницы. Прочитав в «НР» отзывы больных, решила на себе испытать действенность нетрадиционных методов восточной медицины. Прошла 12 сеансов. Чувствовать себя стала намного лучше, перестала задыхаться, что часто бывало прежде по ночам. За время лечения не было ни одного приступа».

Г. Н.: «Долгое время мучили сильные боли из-за защемления седалищного нерва. Избавился от них только после того, как

Беседовала  
Ирина КОНСТАНТИНОВА.

● Центр восточной медицины «Цун-Хва»  
РЕЗУЛЬТАТЫ ЛЕЧЕНИЯ — НАЛИЦО

Мы уже не раз отмечали то, что в редакцию «НР» поступает немало писем, телефонных звонков, в которых теплые слова благодарности адресованы специалистам центра восточной медицины «Цун-Хва», находящегося по ул. Юбилейная, 2.

ОРОЖАНЕ рассказывают о том, как удалось им здесь избавиться от самых разных недугов и болезней и обращаются к журналистам газеты с просьбой почаще рассказывать о работе центра, его врачах и результатах проводимого ими лечения. А кто, как не сами пациенты, может лучше сказать о результатах этого нетрадиционного лечения.

С. Т.: «У моего мужа с молодых лет болела нога (мениск колена). И я была очень удивлена, когда он, пройдя полный курс лечения в «Цун-Хва», не только избавился от боли, но и почувствовал себя бодрым, здоровым человеком. Решила тогда и я подлечить здесь свои болячки. И несколько не по-

жалела, обратившись в центр. Здесь мне делают иглоукалывание, массаж головы. Приняла 10 сеансов. Улучшение — налицо. Анемии, головных болей как не бывало».

Б. Л.: «Мучили очень сильные боли в области желудка. Знакомая, которая вылечила достаточно серьезное свое заболевание в «Цун-Хва», посоветовала и мне прийти именно сюда. Сейчас прохожу здесь курс лечения. Я человек суеверный, боюсь сглазить, если похваюсь результатами. Скажу одно: если людей что-либо очень сильно беспокоит — обращайтесь, не раздумывая, к врачам центра восточной медицины».

И. Ш.: «У меня начался гайморит. В «Цун-Хва» мне делают иглоукалывание, прогревание сигарой. Улучшение почувствовала буквально после нескольких сеансов».

Н. Т.: «Полгода назад Виталий Чименович Дю вылечил нашу дочь от бронхиальной астмы. Приступы у нее были очень часты».

## ● Религия

Прощеное  
воскресенье

«Прощайте и прощены  
будете» (Лк. 6,37).

У ИНОКОВ первых веков христианства существовал добрый обычай: накануне Великого поста каждый просил друг у друга прощения. На следующий день монахи удалялись в пустынные места и возвращались в монастыри только через сорок дней, проведя все это время в покаянии и усиленной молитве.

Так же и мы, оставаясь наедине с собою, начинаем анализировать свои действия и поступки, просматриваем все стороны нашей жизни. Вставая на молитву, просим Господа указать на наши согрешения, даровать (что, безусловно, является даром) нам покаяние, умоляем Христа простить наши грехи.

Но невозможно начать покаянный плач, не попросив прощения у обиженного тобой человека, будь то обида, нанесенная делом, словом или помыслом. Невозможно также ожидать от Бога милости, не простив грехов ближнему. Потому простим каждый друг другу свои обиды, и, взаимно испросив прощения в своих прегрешениях против ближних, начнем наше восхождение по лестнице духовного совершенствования.

«Все желающие приступить к подвигу поста и молитвы, все желающие познать обильные плоды от своего покаяния, услышать слово Божье, услышать завет Божий — и отпустите, простите ближним согрешения их перед вами», — говорил св. Игнатий Брянчанинов.

26 февраля начинается Великий пост. Очень хочется пожелать всем провести его в молитве, в согласии со своей совестью, в мире с близкими людьми. Берегите свои уста от сквернословия, а сердце от злобы.

Великий пост является важнейшим и самым древним из многодневных постов. Он напоминает нам о сорокадневном посте Спасителя в пустыне; он же вводит нас в страстную седмицу и затем к радостям Праздника праздников — Светлого Христова Воскресения.

Святой Великий пост есть время молитвы и покаяния, когда каждый из нас должен испросить у Господа прощения своих грехов покаянием и исповедью и достойно причаститься св. Христовых тайн, согласно заповеди Христовой.

Храни нас всех Господь!

Подготовила матушка ВАЛЕНТИНА.

Никто на Руси  
от поста не умирал

ПРОДОЛЖАЯСЬ семь недель — почти два месяца, — Великий пост создает период освобождения природы от зимних оков. Некоторые сомнения тут может вызвать одно обстоятельство: каким образом приметы, связывающие различные явления природы с определенными днями поста, могут иметь верное основание, когда время самого поста непостоянно. Но сомнения может легко разрешиться, если учесть, что начало поста и день Пасхи определяются не случайно. Они связаны с астрономическими явлениями данного года.

Если вспомнить, что, по понятиям народа, лунные месяцы вообще играют большую роль в деле установления и даже предсказания погоды, то получается, что дни поста, Масленицы и пасхальной недели вместе со следующими за ними праздниками могут служить основанием для таких же примет и предсказаний.

Первая неделя поста. Понедельник — чистый день, рот полощут, чтобы смыть следы скоромной пищи на Масленой.

Суббота — тужилка по Масленой — пекут блины на постном масле.

Вторая неделя поста. В старорусских семьях в понедельник перенизывали жемчуг, убирали уборники и кокошники, вышивали фаты шелками.

Третья неделя поста. В пятницу молодой зять пригласит тестя и справляет «кобжорную пятницу».

Четвертая неделя поста. Средокрестная неделя, средопостие, преполовение. В понедельник окунают пряжу в воду, придавая ей белизну и прочность. Среда — перелом поста.

Пятая неделя поста. Похвальная. Во вторник молодожены устраивают угощение для женной родни. В среду сходки по избам для проводов зимы. В субботу — званые поминки.

Шестая неделя поста. Вербная. В понедельник теща приносит в дом молодого зятя подарки — желает добра молодой паре. В вербную субботу ломают вербу.

Седьмая неделя. Страстная, «Страшный понедельник во двор идет, всю дорогу вербой метет». Суббота Страстная, красильная — яйца красят, закливают морозы, чтобы не губили посевы. Во время Великого поста на Руси не играли свадьбы, а в церквях в наше время не проводят венчания.

Подготовила Ольга АРХИПОВА.

РЕДАКЦИЯ ЗА СОДЕРЖАНИЕ  
ОБЪЯВЛЕНИЯ ОТВЕТСТВЕННОС-  
ТИ НЕ НЕСЕТ

# \* РЕКЛАМА \* ОБЪЯВЛЕНИЯ \*

## МЕНЯЮ

[М 127] 4-комн. кв. улуч. пл. в г. Амурске и кап. гараж 4х6 на ж-площадь в Находке Т.: 4-59-98, 3-99-74.

## ПРОДАМ

ВСЕГДА В ПРОДАЖЕ  
КВАРТИРЫ НА ЛЮБОЙ  
ВКУС. Т. 4-23-52.

[П 413] Гостинку на Пограничной. Т. 2-71-02.

[П 405] ЗИЛ-130 в хор. тех. сост., недорого; дви-

гатель ГАЗ-53. Т. (265) 94-1-60.

[П 407] Кап. гараж № две а-м с погребками за роддомом; т. 4-41-50.

[П 409] 2-комн. кв. 1 эт. в Юж. м-не. Т. 2-60-69.

[П 439] Утепл. торг. киоск 12 кв. м за 19 млн. руб., можно по безнап. расчету. Ручейная, 83.

[П 437] Дом [70 кв. м, шлаколитой, хол. вода] за 50 млн. руб. Обр.: Ручейная, 83, можно по безнап. расчету.

[П 186] Стенку, мяг. мебель пр-ва Юж. Кореи, новая. Цена договорная. Т. 2-37-56.

[П 170] ГАЗ-2410, 91 г.,

без пробега. Тел. раб. 4-43-25.

Автомашину «Запорожец» 1988 года выпуска в хорошем техническом состоянии или ПОМЕНИЮ на гараж. Обращаться по телефону 7-04-10 вечером.

[П 200] Металл в Комсомольске — лист 2—4 мм — 2900000 руб., лист 5—14 мм — 2700000 руб., уголок равн. 40х4, 50х5 — 2600000 руб. Цены с НДС, ж-д тарифом. Т. (421-72) 4-2386 4-33-30.

## РАЗНОЕ

[Р 253] МЕТАЛ. ДВЕРИ, РЕШЕТКИ. Т. 2-76-39 с 9 до 13.

[Р 185] КУПЛЮ реф. контейнер. Т. 4-60-14 вечером.

[Р 91] Требуется водитель с личным а-м и тел. Т. 2-63-40.

УТЕРЯННЫЙ паспорт моряка МФ 0010283 на имя Кондратьева Владимира Юрьевича считать недействительным.

[Р 265] УТЕРЯННЫЙ паспорт моряка на имя Ушакова Михаила Владимировича считать недействительным.

[Р 85] УТЕРЯННЫЕ аттестат № 4689 моториста-электрика судового, выданный СПТУ-14, аттестат котельного машиниста № 3779, выданный ПТУ-34, на имя М. Л. Игошева, считать

недействительными.

[Р 79] ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. А-машина г-л 8 т, кран 2 т КУПЛЮ лодочный мотор пр-ва Японии; т. 4-93-05 после 20.

[Р 267] Выражаем глубокую благодарность коллективу АО «НМТП», морской администрации г. Находка за помощь в организации похорон Михайленко Зимфиры Тарасовны. Спасибо всем разделившим с нами наше горе.

Родные, выражаем сердечную благодарность за помощь в тяжелые для нас дни семьям Лопата, Еленевых, Панченко, коллекти-

вам гор. гинекологии, женской консультации, АО «НСРЗ», СП «Находка-Телеком», АО «Север», «Гилтис».

Родные  
Фальдшеровой  
Нины Ивановны.

[Р 83] Глубоко и сердечно благодарим весь коллектив портнадзора, лично капитана рыбного порта Самсонова Ивана Петровича, а также всех своих коллег, друзей, соседей за оказание моральной поддержки и материальной помощи в похоронах нашего любимого мужа, отца, дедушки Величко Владимира Ивановича.

Жена, сын, внуч.

## «Автомобильный рынок и сервис в Находке»

Редакция газеты «Находкинский рабочий» выпускает в марте справочник «Автомобильный рынок и сервис в Находке». Печать офсетная, тираж 21000 экземпляров. По вопросам размещения рекламы фирм, торгующих запчастями и автомобилями, производящих их ремонт, обращаться в редакцию по тел.: 4-72-09, 4-32-30.

Магазин «ГРАФИНА» (Луначарского, 8) реализует БОЛЕЕ 300 ВИДОВ КАНЦТОВАРОВ. Тел. 2-02-40.

[Н 315] ОПТОВАЯ ПРОДАЖА парфюмерно-косметической продукции. Контакт. тел. 7-05-65.

[Н 316] ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ сосиски мясные, колбасу «Польскую» пр-ва США. Обр. по тел. 4-55-92

КОЛЛЕДЖУ «ТАНТАЛЬ» требуется оператор ПЭВМ. Обращаться по телефону 4-03-18 в рабочее время.

[Н 352] МК «ДЖИДОША» приглашает на работу специалистов по кузовным ремонтам автомобилей, с опытом работы. Телефон 2-25-77.

[Н 341] НАХОДКИНСКОМУ АГЕНТСТВУ спортивных лотерей требуются киоскеры. Обращаться по тел. 2-14-30 в рабочее время.

[Н 355] ЧП «ГБ» реорганизуется в ООО «ГБ».

[Н 357] ПРОДАМ МАГАЗИН в Южном микрорайоне. Телефон 7-04-29.

[Н 337] ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ установку АГП-12, можно на запчасти. Раб. тел.: 4-51-53, 4-62-45.

ВСЕМ АКЦИОНЕРАМ АОТ ГМЗ «НАХОДКИНСКИЙ» необходимо пройти перерегистрацию в НФАО по адресу: Озерный бульвар, 10.

Фирма «НАГЕНТ» ликвидируется. Претензии принимаются в течение месяца со дня опубликования объявления.

ОАО «НАХОДКИНСКИЙ РЫБНЫЙ ПОРТ» приглашает на работу крановщиков порталных кранов, машиниста холодильных установок. Обращаться в отдел кадров.

## АО «НАХОДКА-ТОРГМОРТРАНС-СЕРВИС» ПРЕДЛАГАЕТ

Новое поступление: мясо свинина (категория мясная), мясо говядина экологически чистое, забой 12-13 января 1996 года из Сибири ОПТОМ и в РОЗНИЦУ. Цена договорная.

Лук свежий репчатый из республики Кыргызстан. Хорошее качество лука гарантирует хранение его весь зимний период до нового урожая.

На территории базы работает магазин, где предлагается широкий ассортимент продовольственных и промышленных товаров. Большой выбор отечественных столовых и чайных сервизов. Цены ниже рыночных на 15—20 процентов.

По всем вопросам и предложениям обращаться по адресу: г. Находка, улица Угольная, 61, Остановка автобуса № 2 «Лесозавод». Звонить по телефонам: 4-22-05, 4-35-61, 4-39-39 с 9 до 17 часов.

## АО «МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС-ПРИМОРСКИЙ ЗАВОД», созданный на основе передовой технологии, уникального оборудования и высококвалифицированных специалистов, ФОРМИРУЕТ ПАКЕТЫ ЗАКАЗОВ НА 1996-1997 ГОДЫ.

Заключает договора по всем видам холодной, износочно-прессовой, гальванической и термической обработки металлов, стального, чугуна и цветного литья, а также корпусно-сварочных работ различных металлоконструкций, ремонт и зарядка средств огнетушения.

Полный цикл производства — от разработки конструкторской документации до готового изделия различного спецоборудования, оснастки, режущего и слесарного инструмента, штампов, изделий из алюминиевого проката.

Постоянный контроль качества в процессе производства.

Расположение позволяет подъезд автомобильным, железнодорожным и морским путем. На 1-м участке, бывшей проходной ПСРЗ, открыто бюро заказов, имеются образцы решеток декоративного литья, метизов.

692900, г. Находка-3, АО «Приморский завод». Тел.: 2-06-58, 2-04-03.

\* \* \*

АО «МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС-ПРИМОРСКИЙ ЗАВОД» изготовит по вашим заказам: ДЕКОРАТИВНЫЕ РЕШЕТКИ, РАМЫ ОКОН И ЛОДЖИЙ, ВИТРАЖИ; ПРИЛАВКИ, ДВЕРИ, ЛАРЬКИ, ПАВильОНЫ из алюминиевого проката. Широкий выбор цветной гаммы по имеющимся образцам и конструкций по каталогам.

Обращаться по тел.: 2-06-58.

[Н 327] ОТЕЛЬ «ДИАЛОГ-ИНВИТ» предлагает комфортабельные номера, бар, сауну, услуги массажиста.

Обр.: Советская, 1а. Т. 4-08-97.

[Р 270] Выражаем глубокую благодарность коллективу БАМРа, лично Барановой Н. Ф., Танасенко В. И., экипажу судна «Капитан Фалеев», военкомату, однополчанам, РПС, друзьям, соседям, знакомым за моральную поддержку и материальную помощь в организации похорон дорогого сына, брата, внука, племянника Емелина Юрия.

Родственники.

# \* РЕКЛАМА \* ОБЪЯВЛЕНИЯ \*

ТЕЛЕФОН: 4-72-09  
ФАКС: 4-32-30

# ТЕЛЕНЕДЕЛЯ

**Магазин "Либерти"**  
 • парфюмерия • косметика  
 • предметы гигиены  
 ул. Ленинская-2,  
 режим работы: с 10 до 20 час.  
 без перерыва на обед  
 без выходных дней

**РАДИО - НАХОДКА**  
**СВ 684 кГц**  
 692900, г. Находка, ул. Пирогова 17  
 Тел./факс 2-38-53  
 АКБ Банк Находка, р/с 467611 МФО 241557

**ПОНЕДЕЛЬНИК**

**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**  
 5.00 Телеутро. 8.00 Но-  
 вости. 8.15 «Секрет тропи-  
 канки». 9.05 Поле чу-  
 дес. 9.55 Человек и за-  
 кон. 10.20 Мультфильм.  
 10.30 Угадай мелодию.  
 11.00 Новости. 11.10 Со-  
 храни себя. 11.50 «ТАСС  
 уполномочен заявить...».

12.55 Мультфильм. 13.10  
 «Т.С.Н.». 14.00 Новости.  
 14.20 Драконы подземель-  
 я. 14.40 Марафон-15.  
 15.00 Звездный час. 15.35  
 «Элен и ребята». 16.00  
 Джэм. 16.30 Семь дней  
 спорта. 17.00 Новости.  
 17.20 «Секрет тропикан-  
 ки». 18.10 Час пик. 18.35  
 Угадай мелодию. 19.00  
 Если. 19.45 Спокойной

ночи, малыши! 20.00 Вре-  
 мя. 20.30 Операция. 20.50  
 «Метод Крекера». 21.45  
 Дикое поле. 22.00 Сере-  
 бряный шар. 22.50 Худ-  
 фильм «Кикс».  
**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
 8.30 Время деловых  
 людей. 9.00 Вести. 9.20  
 Что день грядущий...  
 9.25 Требуется... 9.30  
 Русское лото. 10.10 Рит-

мика. 10.25 Всего поне-  
 многу. 11.15 Кучугуры и  
 окрестности. 11.35 Теле-  
 газета. 11.40 Ключевой  
 момент. 11.50 Милицей-  
 ская хроника. 12.00 Вести.  
 12.30 Дни Российской  
 культуры в Индии. 13.00  
 Гладиаторы. 13.50 Новая  
 линия. ПТ 17.00 Сказка  
 за сказкой. 17.35 Достоя-  
 ние. 18.15 Думская неде-

ля. 18.45 Худ. фильм  
 «Цыган». 20.00 Местное  
 время. 21.00 Вести. 21.25  
 Клип-антракт. 21.30 «Сча-  
 стливые семьи». Худ-  
 фильм, ч. 2-я. 22.35 Ре-  
 ка времени. 22.40 Репор-  
 тер. 23.00 Без ретуши.  
 23.50 Автомиг. 00.00 Вести.  
 00.25 Торговый дом.  
 00.30 «Спрут-6». Худ-  
 фильм. 3-я серия.

**ВТОРНИК**

**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**  
 5.00 Телеутро. 8.00 Но-  
 вости. 8.15 «Секрет тропи-  
 канки». 9.05 Ненависть:  
 дети лжи. 10.10 Смехо-  
 панорама. 10.30 Угадай  
 мелодию. 11.00 Новости.  
 11.10 Мы и рынок. 11.50  
 «ТАСС уполномочен за-  
 явить...». 13.00 Мульт-  
 фильм. 13.10 «Т.С.Н.».

14.00 Новости. 14.20 Дра-  
 конь подземелий. 14.40  
 Квартеге «Веселая квам-  
 лания». 14.50 Мультитро-  
 лля. 15.10 Волшеб-  
 ный мир, или Синема.  
 15.35 «Элен и ребята».  
 16.00 До шестнадцати и  
 старше. 16.30 Семь дней  
 спорта. 17.00 Новости.  
 17.20 «Секрет тропикан-  
 ки». 18.10 Час пик. 18.35  
 Угадай мелодию. 19.00  
 Тема. 19.45 Спокойной

ночи, малыши! 20.00 Вре-  
 мя. 20.30 Операция. 20.50  
 Худ. фильм «Сельская  
 учительница». 22.40 Мос-  
 ква — Кремль. 23.10  
 Золотое сечение. 23.40  
 «Т.С.Н.».  
**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
 8.30 Время деловых  
 людей. 9.00 Вести. 9.20  
 Что день грядущий...  
 9.25 Требуется... 9.30

Ритмика. 9.45 Всего поне-  
 многу. 10.35 Музыкаль-  
 ный эксперимент. 10.50  
 Ключевой момент. 11.00  
 Телегазета. 11.05 Кучу-  
 гуры и окрестности. 11.25  
 Волшебный школьный ав-  
 тобус. 11.55 Клип-ан-  
 тракт. 12.00 Вести. 12.30  
 Милицейская хроника.  
 12.40 Момент истины.  
 13.30 Новая линия. 17.05  
 Док. фильм. 17.40 Запо-  
 ведано. 18.10 Проще прос-

того. 18.30 Власть. 18.40  
 Худ. фильм «Отцы и де-  
 ды». 20.00 Местное вре-  
 мя. 21.00 Вести. 21.25  
 Подробности. 21.35 «Од-  
 ноним предоставляется  
 общежитие». Худ. фильм.  
 23.15 Киноафиша. 23.30  
 Рек-тайм. 23.45 ЭКС.  
 00.00 Вести. 00.25 Торго-  
 вый дом. 00.30 «Спрут-  
 6». 01.35 Река времени.  
 01.40 Виянловые джунг-  
 ли.

**СРЕДА**

**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**  
 5.00 Телеутро. 8.00 Но-  
 вости. 8.15 «Секрет тропи-  
 канки». 9.10 Тема. 9.55  
 В мире животных. 10.30  
 Угадай мелодию. 11.10  
 Контакт. 11.50 «ТАСС  
 уполномочен заявить...»  
 13.10 «Т.С.Н.». 14.00  
 Новости. 14.20 Драконы

подземелий. 14.40 Кактус  
 и К°. 14.50 До-ми-соль.  
 15.10 Зов джунглей. 15.35  
 «Элен и ребята». 16.00  
 Тет-а-тет. 16.30 Семь  
 дней спорта. 17.00 Ново-  
 сти. 17.20 «Секрет тропи-  
 канки». 18.10 Час пик.  
 18.35 Угадай мелодию.  
 19.00 Чтобы помнили...  
 19.45 Спокойной ночи,  
 малыши! 20.00 Время. 20.30  
 Операция. 20.50 Худ.

фильм «В бой идут одни  
 старички». 22.25 Премия  
 «Звезда». 22.40 Мужчина  
 и женщина. 23.30  
 «Т.С.Н.».  
**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
 8.30 Время деловых  
 людей. 9.00 Вести. 9.20  
 Что день грядущий...  
 9.25 Требуется... 9.30  
 Ритмика. 9.45 Всего по-

немногу. 10.35 Милицей-  
 ская хроника. 10.45 Кучу-  
 гуры и окрестности. 11.05  
 «Санта-Барбара». 12.00  
 Вести. 12.30 Телегазета.  
 12.35 Крестьянский воп-  
 рос. 12.55 Волшебный  
 школьный автобус. 13.20  
 Новая линия. ПТ 16.55  
 «Черная курица». 17.25  
 Здравствуй, японский  
 язык. 17.55 Выраз. 18.20  
 «Петербургские тайны».

19.15 Все дороги ведут...  
 в Харбин. 19.45 Факс.  
 20.00 Местное время.  
 21.00 Вести. 21.25 По-  
 дробности. 21.35 Никто не  
 забыт. 21.40 «Санта-Бар-  
 бара». 22.40 Подним.  
 23.10 Чрезвычайный  
 канал. 00.00 Вести. 00.25  
 Автомиг. 00.30 Торговый  
 дом. 00.35 Лад-экрэн.  
 01.30 Бал прессы. 01.50  
 Река времени.

**ЧЕТВЕРГ**

**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**  
 5.00 Телеутро. 8.00 Но-  
 вости. 8.15 «Секрет тропи-  
 канки». 9.05 Чтобы  
 помнили... 9.45 Клуб пу-  
 тешественников. 10.30  
 Мультфильм. 10.40 Смак.  
 11.00 Новости. 11.10 Под  
 крышей мира. 11.50  
 «ТАСС уполномочен за-

явить...». 13.00 Мульт-  
 фильм. 13.10 «Т.С.Н.».  
 14.00 Новости. 14.20  
 Драконы подземелий.  
 14.40 Лего-го! 15.10 Тин-  
 Тоники 15.35 «Элен и ре-  
 бята». 16.00 Рок-урок.  
 16.30 Семь дней спорта.  
 17.00 Новости. 17.20  
 «Секрет тропиканки».  
 18.10 Час пик. 18.35 Лот-  
 то-миллион. 19.00 Один  
 на один. 19.45 Спокойной

ночи, малыши! 20.00 Вре-  
 мя. 20.30 Операция.  
 20.50 Всадник высоких  
 равнин. 22.35 Музобоз-  
 95. 23.30 «Т.С.Н.».  
**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
 8.30 Время деловых  
 людей. 9.00 Вести. 9.20  
 Что день грядущий... 9.25  
 Требуется... 9.30 Ритми-  
 ка. 9.45 Всего понемногу.

10.35 Милицейская хро-  
 ника. 10.45 Кучугуры и  
 окрестности. 11.05 «Сан-  
 та-Барбара». 12.00 Вести.  
 12.30 Телегазета. 12.35  
 Крестьянский вопрос.  
 12.55 Волшебный школь-  
 ный автобус. 13.20 «При-  
 вет с фронта». Худ.  
 фильм. 14.40 Новая ли-  
 ния. ПТ 17.00 Мульт-  
 фильм. 17.35 Дорогами  
 памяти. 18.00 «Петербург-

ские тайны». 19.05 Кто  
 откроет Америку. 2-й тур.  
 19.40 Тетрис. 20.00 Мест-  
 ное время. 21.00 Вести.  
 21.25 Подробности. 21.35  
 «Санта-Барбара». 22.35  
 Городок. 23.10 Теледеба-  
 ты. 00.00 Вести. 00.25  
 Торговый дом. 00.30 Ва-  
 ше право. 00.50 Бенефис  
 из Большого зала. 01.35  
 ЭКС. 01.45 Река време-  
 ни.

**ПЯТНИЦА**

**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**  
 5.00 Телеутро. 8.00 Но-  
 вости. 8.15 «Секрет тропи-  
 канки». 9.05 Один на  
 один. 9.45 Песни «Золо-  
 того кольца». 10.15  
 Мультфильм. 10.25 Пока  
 все дома. 11.00 Новости.  
 11.10 От пятницы до пят-  
 ницы. 11.50 «ТАСС упол-

номочен заявить...» 12.55  
 Мультфильм. 13.10  
 «Т.С.Н.». 14.00 Новости.  
 14.20 Драконы подземель-  
 я. 14.40 На краешке  
 своей мечты... 15.05 «Зо-  
 лотой мальчик». Спекта-  
 кль. 15.25 Мультфильм.  
 16.30 Семь дней спорта.  
 17.00 Новости. 17.20  
 «Секрет тропиканки».  
 18.10 Памяти Влада Ли-  
 стьева. 18.45 Поле чу-

дес. 19.45 Спокойной но-  
 чи, малыши! 20.00 Вре-  
 мя. 20.45 Телевидение се-  
 годня. 21.50 «Принц из  
 Ютландии». 23.50 Хок-  
 кей. «Спартак» (Москва)  
 — «Металлург» (Магни-  
 тогорск).  
**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
 8.30 Время деловых  
 людей. 9.00 Вести. 9.20  
 Что день грядущий... 9.25  
 Требуется... 9.30 Ритми-  
 ка. 9.45 Всего понемногу.

Что день грядущий... 9.25  
 Требуется... 9.30 Ритми-  
 ка. 9.45 Всего понемногу.  
 10.35 Милицейская хро-  
 ника. 10.45 Кучугуры и  
 окрестности. 11.05 «Сан-  
 та-Барбара». 12.00 Вести.  
 12.30 Телегазета. 12.35  
 Крестьянский вопрос.  
 11.05 «Санта-  
 Барбара». 12.00 Вести.  
 12.30 Телегазета. 12.35  
 Торговый дом. 12.50  
 Мультфильм. 13.15 Но-  
 вая линия. ПТ 17.00  
 Концерт. 17.50 Домашний  
 зоосад. 18.20 Возможно,

они сошли с ума. 18.55  
 «Петербургские тайны».  
 19.50 Контрамарка. 20.00  
 Местное время. 21.00 Вести.  
 21.25 Подробности. 21.35  
 «Санта-Барбара». 22.35  
 Анализ недели.  
 23.05 Река времени. 23.10  
 «К-2» представляет...  
 00.00 Вести. 00.30 Торго-  
 вый дом. 00.35 «Слия-  
 ние двух лун-2». Худ.  
 фильм.

**СУББОТА**

**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**  
 6.45 Телеканал «Подъем!»  
 7.45 Слово пастыря. 8.00  
 Новости. 8.10 «Подъем!»  
 9.30 Не зевай! 10.00 Ут-  
 ренняя почта. 10.35 Смак.  
 10.55 Эрмитаж: век Ека-  
 терины. 11.30 Худ. фильм  
 «Дневник директора шко-  
 лы». 12.55 Я кланяюсь

России. 14.00 Новости.  
 14.20 Автомобиль и я.  
 14.40 В мире животных.  
 15.20 Америка с М. Та-  
 ратутой. 15.50 Бомонд.  
 16.10 Счастливый слу-  
 чай. 17.00 Новости. 17.20  
 Телескоп. 17.50 Худ.  
 фильм «Калина красная».  
 19.45 Спокойной ночи,  
 малыши! 20.00 Время.  
 20.45 «Детективное агент-

ство «Лунный свет». 21.40  
 Брейн-ринг. 22.35 Детек-  
 тив «Послушай!».  
**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
 9.00 Вести. 9.20 Подроб-  
 ности. 9.30 Что день гря-  
 дущий... 9.35 Вовкулакня,  
 или Загадка доктора Ни-  
 кодима. 9.50 Золотой  
 ключик. 10.05 Этикетка.  
 10.15 Вертикаль ПТ 10.45  
 Примите поздравления.

12.05 Кто откроет Аме-  
 рики? 2-й тур. 12.40 «Дон  
 Кихот, или Фантазия без-  
 зумца». Балет. 13.25  
 Клип-антракт. 13.30 Со-  
 отечественники. 14.00 Ка-  
 раоке по-русски. 14.20  
 Большой хоккей. 15.00  
 Вести. 15.30 Де-факто.  
 15.45 «Эмили». 15-я се-  
 рия. 16.35 Программа Е.  
 Евтушенко. 17.05 Луч-

шие игры НБА. 18.10  
 Гильдия Д. 19.05 Глади-  
 аторы. 19.55 «Петербург-  
 ские тайны». 21.00 Суб-  
 ботный вечер с Л. Гур-  
 ченко. 22.30 Танц-эк-  
 пресс. 22.50 Двойной по-  
 ртрет. 23.40 Служба  
 299-00-00. 00.00 Вести.  
 00.30 Автомиг. 00.35  
 Программа А. 01.35 Река  
 времени.

**ВОСКРЕСЕНЬЕ**

**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**  
 6.50 Тираж «Спортлото».  
 7.00 Телеканал «Подъем!»  
 8.00 Новости. 8.10 «Подъ-  
 ем!». 9.25 Пока все до-  
 ма. 10.00 Утренняя звез-  
 да. 10.50 Из первых рук.  
 11.00 Служу России!  
 11.30 Играй, гармонь!  
 12.00 Русский мир.  
 12.25 Очевидное — не-


роятное. 12.55 Смехопа-  
 норама. 13.30 Серил «Пи-  
 раты». 14.00 Новости.  
 14.20 Опера «Манон Лес-  
 ко». 15.15 Клуб путеше-  
 ственников. 16.00 Как-то  
 раз... 16.15 Мультфейер-  
 верк. 17.00 Новости. 17.20  
 «Ералаш». 17.50 Фут-  
 больное обозрение. 18.30  
 КВН-ассорти. 19.05 Худ.  
 фильм «Четыре мушкете-  
 ра». 21.00 Воскресенье.

22.00 «Детективное агент-  
 ство «Лунный свет». 23.05  
 Любовь с первого взгля-  
 да. 23.40 Все звезды.  
**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
 9.00 Вести. 9.20 Что  
 день грядущий... 9.25  
 Клип-антракт. 9.30 Тер-  
 мок. 9.45 Первый дубль.  
 10.00 Док. фильм. 10.30  
 Доброе утро. Европа.  
 11.00 Аты-баты... 11.30  
 Хроно. 12.00 «Вести» в

одинадцать. 12.15 Парла-  
 ментская неделя. 13.00  
 Книжная лавка. 13.25  
 Регро-шлягер. 13.55 Ами-  
 ка Веритас. 14.25 Театр  
 моей памяти. 14.55 Тор-  
 говый дом. 15.00 Вести.  
 15.30 Не вырубить...  
 15.45 «Эмили». 16-я се-  
 рия. 16.40 Сигнальный  
 экземпляр. 16.55 Чемпи-  
 онат России по футболу.  
 «Ротор» (Волгоград) —

ЦСКА. 19.00 Волшебный  
 мир Друсеня. 19.55 Сни-  
 мается кино. 20.00 Коле-  
 со истории. 21.00 Горя-  
 чая десятка. 21.15 «Гер-  
 кулес возвращается». Худ.  
 фильм. 22.45 Телекросс.  
 23.00 Аэропорт. 23.20 У  
 Ксюши. 23.50 Автомиг.  
 00.00 Вести. 00.30 Служ-  
 ба 299-00-00. 00.45 Фут-  
 бол без границ. 01.25 Ре-  
 ка времени.

**Проповедь**



**Сила Слова Божьего**

«Ибо Слово Божие живо и действительно и острее всякого меча обоюдоострого: оно проникает до разделения души и духа, составов и мозгов и судит помышления и намерения сердечные». (Евр. 4:12).

Одному китайцу предложили Евангелие. Он прочитал заглавие и отдал книгу обратно со словами: «Это — опасная книга». К нему подошел человек и спросил: «Как ты знаешь, хороша ли пища или нет: ведь ты не пробовал ее?» Китаец ответил: «Книга эта, как я заметил, написана так хитро, что завоевывает сердца. Так и мое сердце, если бы я читал эту книгу, было бы занято ею, и я не смог бы жить иначе, как только по ее учению».

Таково свидетельство нехристианина о силе слова Божьего. Говоря, сегодня некоторым людям о Господе Иисусе Христе и об обращении к Богу, можно услышать отказ: мол, все это не для меня, так как с детства воспитывали по-другому и не научили верить в Иисуса Христа. Однако тут дело не в том, что кого-то не научили верить, а в том, что такой человек просто не хочет верить и не видит необходимости в христианской вере. Для всякого же желающего приобрести веру — воспитывал ли он в религиозной семье или же — в атеистическом духе — это вполне возможно. Но необходимо для этого, дорогой читатель, начать чтение Евангелия, размышляя над ним, и слушать Слово Божье в христианском собрании, ибо «вера приходит от слышания, а слышание — от слова Божьего». (Рим. 10:17). Даже если сердце твое ожесточено как камень и ты ни во что не веришь, Бог может тебе приобрести живую веру. «Слово Мое не подобно ли огню, говорит Господь, и не подобно ли молоту, разбивающему скалу?» (Иер. 23:29). Да, оно подобно огню, расплавлению сердцу, и молоту, сокрушающему неверие. Поэтому возьми в руки Евангелие, прими за серьезное и внимательное его чтение, посещай христианские служения, и ты приобретешь христианскую веру.

Аминь.

**ПАК Кван Бэ, пастор.**

Время служения с 10 часов каждое воскресенье в муз. школе № 1 (ост. «Ленинская», ул. Владивостокская, 12).

Радио каждого  
"Свободная Находка"

1584 КГц средних волн

Наш адрес:

г. Находка, ул. Спортивная 6, каб. 207  
Тел.: для размещения рекламы 2-53-30  
Тел.: прямого вещания 5-99-88

## ТВН

### 26 ФЕВРАЛЯ

19.00 Реклама. 19.10 Кулисы. 19.25 С думой о России. 20.10 Телесериал «Эльдорадо». 20.45 Предприниматель. 21.05 Телесериал «Летающие доктора» (Австралия). 21.55 Репортер. 22.10 Реклама. 22.20 Х-ф «Полицейская академия-5» (комедия, США).

### 27 ФЕВРАЛЯ

16.00 Х-ф «Вечный зов» (СССР), 1 серия. 17.05 Реклама. 17.15 Христос во всем мире. 17.45 Гуманитарные новости. 17.55 Смех, да и только. 18.10 «Эльдорадо». 18.40 Х-ф «Дом Бернарды Альбы» (Грузия-фильм). 20.10 Администрация города в студии (прямой эфир). 21.00 Новости ТВН. 21.20 Ре-

клама. 21.30 Х-ф «Время от времени» (США). 23.05 Российская эстрада.

### 28 ФЕВРАЛЯ

16.00 Х-ф «Вечный зов»; 2 серия. 17.10 Реклама. 17.25 Женщины мира. 17.55 «Эльдорадо». 18.25 Дела житейские. 18.35 «Летающие доктора». 19.30 «Поздравляем!» 20.20 Администрация города в студии (прямой эфир). 21.00 Новости ТВН. 21.10 Мультфильмы для взрослых. 22.00 Реклама. 22.15 Х-ф «Острые ощущения» (психологический триллер).

### 29 ФЕВРАЛЯ

16.00 Х-ф «Вечный зов», 3 серия. 17.15 Реклама. 17.30 Российская провинция. 17.45 Дом моды. 18.05 «Чужие здесь не ходят». 18.30 «Эльдорадо». 19.00 Добрый вечер. Находка! 21.00 Реклама. 21.10 Х-ф «Казенный дом» (МАРТ). 22.40 Займи свое место в

природе.

### 1 МАРТА

16.00 Х-ф «Вечный зов», 4 серия. 17.05 Реклама. 17.20 Д-ф «Мания разбиваться» (США). 18.00 М-ф «Дженни». 18.15 Смех, да и только. 18.30 Синемания. 18.55 «Эльдорадо». 19.25 Х-ф «Соброщница» (Россия). 21.00 Новости ТВН. 21.20 Лица. 21.50 Реклама. 22.00 Х-ф «Иаков».

### 2 МАРТА

16.00 «Вечный зов», 5 серия. 17.05 Реклама. 17.15 Хорошая ПОГОдка. 17.20 Д-ф «Острый хоккей» (США). 18.00 М-ф «Дженни». 18.15 Сериал «Школа разбитых сердец» (Австралия). 19.05 Женщины мира. 19.35 «Поздравляем!» 20.35 Музыка. 21.00 Новости ТВН. 21.10 Американский англ. язык. Урок № 57. 21.25 Телесериал «Мегрэ без трубки» (Великобритания). 22.25 Новости «Музыкального молота». 22.40 Гуманитарные новости. 22.50 Реклама. 23.00 Х-ф «Пламя пожара» (боевик).

### 3 МАРТА

12.00 Реклама. 12.10 Х-ф «Освободите Вилли-2». 13.45 Сборник м-ф «Алладин». 14.50 Х-ф «Вечный зов», 6 серия. 16.10 Музыка. 16.20 Эхо недели. 17.50 Реклама. 18.00 М-ф «Дженни». 18.15 Аргументы и факты. 18.35 Домашняя звезда. 18.50 Новости кино. 19.10 Защита и безопасность. 19.25 Наполним

музыкой. 19.55 «Мегрэ без трубки». 20.50 Музыка. 21.05 Реклама. 21.15 Х-ф «Крик в чаще» (США).

## ЮЖ-ТВ

### 26 ФЕВРАЛЯ

12.30 Городские будни. 13.00 Х-ф «Главная собака» (боевик). 15.00 Музыкальные новости. 15.15 «Дорожный патруль». 15.35 «Аптека». 16.30 Дисканал. 17.25 «Дежурная аптека». 18.30 Программа передач 18.35 Мультфильмы. 19.05 «Примите поздравления». 19.15 Реклама, объявления. 19.20 Х-ф «Огонь, вихрь и ураган» (Индия), 1 с. 20.20 Городские будни. 20.35 ТЮК. 21.00 Х-ф «Огонь, вихрь и ураган», 2 с. 22.00 «Дорожный патруль». 22.15 Х-ф «Парень в синем костюме». 23.45 Прогноз недели. 00.15 Курс доллара.

### 27 ФЕВРАЛЯ

12.30 Городские будни. 12.45 Х-ф «Клин клином» (приключ.). 14.30 Мультфильмы. 15.00 Музыкальные новости. 15.15 «Дорожный патруль». 15.30 «Аптека». 15.40 Дисканал. 17.30 «Дежурная аптека». 18.30 Мультфильмы. 18.55 «Примите поздравления». 19.10 Реклама, объявления. 19.15 Х-ф «История Джэй и Мэнсфилда». 20.50

Городские будни. 21.05 «Из первых уст». 21.30 «Дорожный патруль». 21.45 Х-ф «Признание: два лица зла». 23.10 Катастрофы недели. 23.40 Курс доллара. 23.55 Дисканал.

### 28 ФЕВРАЛЯ

12.30 Городские будни. 12.45 Х-ф «Зимний вечер в Гаграх». 18.30 Программа передач. 18.35 Мультфильмы. 19.05 «Примите поздравления». Реклама, объявления. 19.20 Х-ф «Зефир в шоколаде» (Россия, комедия). 20.45 Городские будни. 21.00 «Знакомьтесь». 21.20 Х-ф «Однажды укушенный». 22.50 «Акулы пера». 23.20 Шоу с Лейкиным.

### 29 ФЕВРАЛЯ

12.30 Городские будни. 12.45 «Катастрофы недели». 13.15 Х-ф «Он начинает сердиться». 18.30 Мультфильмы. 19.05 «Примите поздравления». 19.15 Реклама, объявления. 19.20 Х-ф «Война Дженни». 1 с. 20.45 Городские будни. 21.00 Прямой эфир: отчет работы отделов администрации города. 21.20 «Канон». 21.50 Русское лето. 22.40 Х-ф «Война Дженни», 2 с.

### 1 МАРТА

12.30 Городские будни. 12.45 Х-ф «Банзай». 14.30 Мультфильмы. 15.00 ПОСТ музыкальные новости. 15.15 «Дорожный патруль». 15.30 «Аптека». 15.40 Дисканал. 15.55, 17.10 «Дежур-

ная аптека». 18.30 Программа передач. 18.35 Мультфильмы. 19.05 «Примите поздравления». 19.15 Реклама, объявления. 19.20 Х-ф «Магазинные крысы». 20.50 Городские будни. 21.05 Х-ф «Молодые волки» (мафиоз. боевик). 22.40 «Дорожный патруль». 22.55 Спорт недели. 23.25 Курс доллара. 23.35 Х-ф «Я снялся для «Плейбоя»

### 2 МАРТА

15.00 «Дорожный патруль». 15.15 Шоу с Л. Лейкиным. 16.00 Х-ф «Дети партизана». 18.30 Программа передач. 18.35 Мультфильмы. 19.05 «Примите поздравления». 19.15 Реклама, объявления. 19.20 «Отец бойскаута». 20.55 «Сударушка». 21.20 «Мы и ГАИ». 21.25 «Дорожный патруль». 21.40 Х-ф «Дьявол и Макс Девлин». 23.00 «Раз в неделю». 23.30 Дисканал. 00.00 Х-ф «Школьницы».

### 3 МАРТА

10.00 Детская программа «Солнышко». Х-ф «Раз, два — горе не беда». 17.00 «Дорожный патруль». 17.15 «Про кота». 18.30 Программа передач. 18.35 Мультфильмы. 19.05 «Примите поздравления». 19.15 Реклама, объявления. 19.20 Х-ф «Говорящая обезьяна». 20.40 Молодежная программа. 21.10 Прогноз недели. 21.40 Х-ф «Шоссе встреч» (триллер). 23.05 «Дорожный патруль».

## Недвижимость Находки — ЭТО ВАША НАХОДКА

### УВАЖАЕМЫЕ ГОРОЖАНИ!

На ваш выбор компания предлагает более 300 КВАРТИР для покупки-продажи. Комиссионный процент НАСТОЛЬКО НИЗОК (3 проц.), что мы останемся довольны друг другом. Прием заявок БЕСПЛАТНЫЙ.

ШИРОКИЙ выбор земельных участков для строительства дома или дачи придется по вкусу даже придирчивому клиенту.

Мы КВАЛИФИЦИРОВАННО оценим вашу недвижимость.

Поможем СРОЧНО приватизировать жилье.

ГАРАНТИРУЕМ юридическую чистоту, полную конфиденциальность и безопасность оформляемой сделки.

Наш адрес: Пограничная, 6, офис 320; тел. 4-23-52.

## «Дальком-аудит»

ОКАЗЫВАЕТ УСЛУГИ ЗА 1995 ГОД И НА 1996 ГОД

Лицензия № 004337 от 19.12. 95 г. МФРФ.

Тел.: 4-44-53, 4-27-41.

Совет директоров АО «НЕФТЕПОРТ» извещает акционеров, что 12 апреля 1996 г. в здании управления общества состоится очередное СОВРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ.

Повестка дня:

1. Утверждение отчета финансово-хозяйственной деятельности по итогам 1995 г.
  2. Утверждение сметы расходов на прибыль на 1996 год.
  3. Утверждение новой редакции устава.
  4. Увеличение уставного капитала.
  5. Утверждение процента дивиденда по итогам 1995 года.
- Дата закрытия реестра акционеров — 2 апреля 1996 г.  
Регистрация с 8.00 до 10.00. Начало в 10 час.  
За справками обращаться по телефонам: 2-45-73, 2-44-91, 2-49-14, 2-49-90.



ПРИМОРСКИЙ ЗАВОД  
PRIMORSKY ZAVOD

поздравляет всех ветеранов предприятия с Днем защитника Отечества. Вы были и останетесь нашей гордостью и нашей славой, хранителями лучших традиций Российской Армии. Желаем вам счастья, крепкого здоровья, бодрости духа.  
Дирекция и совет ветеранов АО «Приморский завод».

## Поздравляем!

(Р 243) Милую Галочку АЛЕЕВУ с 30-летием. Желаем добра, счастья, любви.

Друзья.

(Р 94) Дорогую Галину Павловну СЕРГБЕВУ с юбилеем!

Пусть этот день запомнится надолго, Ведь эти годы даром не прошли, Желаем жизни долгой-долгой, Здоровья, счастья и любви.

Коллеги.

## ДАМЫ И ГОСПОДА!

(Н 382) Салон магии и гадания «МАНДРАГОРА» предлагает:

- просмотр, корректировку кармы;
- изменение событий — предсказание;
- решение семейных проблем;
- снятие испуга, порчи, проклятий (отливание на воске);
- ответы на вопросы о ваших близких, друзьях (по фотографии);
- гадание на игральные карты, таро, по руке, кофейной гуще.

Наш адрес: Владивостокская, 29 с 11 до 19 час., выходной — понедельник; тел. для справок 4-75-02.

## В ПРОДАЖЕ — ЦЕНЫ ДОГОВОРНЫЕ:

ЗИЛ-130 ГЯ 6-у,  
ЗИЛ-130 самосвал 6-у,  
КамАЗ самосвал 6-у,  
котельное оборудование,  
котлы «Универсал-6»,  
кисти 25 мм — 500 руб.  
Обращаться ул. Чернышевского, 20.  
Тел. 5-63-42 в рабочее время.



Покупка и продажа акций  
„ГУДВИЛЛ“  
ПОКУПАЕТ

[Лицензия № 28 от 23.06. 93 г.]

ВОСТ. ПОРТ об. — 25000

ВОСТ ПОРТ - А — 20000

РЫБ. ПОРТ об. — 8000

НАХОДКАЛЕС — 1300

ПМП — 7500

Находканефтепродукт прив. — 8000

Услуги для АО [изменения и дополнения в Уставы] в свете НОВОГО ЗАКОНА РФ.

Тел. 4-63-05, ул. Красноармейская, 24.

## Требуются на работу

КОРЕЙСКОЙ ЗЕМЕЛЬНОЙ КОРПОРАЦИИ, которая строит технопарк площадью 330 га в Находке, требуются на работу специалисты с высшим образованием в возрасте 23—35 лет:

- юрист;
- бухгалтер;
- инженер-строитель;
- секретарь-референт;
- переводчики корейского (или английского) языка.

Обращаться с 26 февраля по 7 марта по адресу: Находка, Озерный бульвар, 16—7; тел. 4-02-11.

Глубоко скорбим по поводу кончины

КИМА

ВЯЧЕСЛАВА АЛЕКСАНДРОВИЧА

и выражаем искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив ТОО «Находка-Диск».

[Н 403] Коллективы Находкинской ТЗК КОПС, АО «Дальрыбснаб», АО «Нефтепорт», АО «Стройком», друзья и знакомые глубоко скорбят по поводу безвременной кончины

КИМА

ВЯЧЕСЛАВА АЛЕКСАНДРОВИЧА

и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Главный редактор А. И. ТАБАЧКОВ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 692900, г. Находка, ГСП

Находкинский проспект, 18

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, субботам [двойной номер].

ТЕЛЕФОНЫ: приемная — 5-72-50, первый зам. главного редактора —

4-70-05, ответственный секретарь — 4-66-81, зам. главного редактора, отдел

выпуска — 4-56-30, отдел новостей — 4-72-46, отдел социальных проблем —

4-65-06, 4-27-35, отдел экономики — 5-66-25, бухгалтерия — 4-59-41, отдел

рекламы — 4-72-09, факс 4-32-30.

Отпечатано в типографии № 2. Тираж 20000.

Зак. 1435. Инд. — 410.

Объем 2 п. л. Печать высокая.

Печатник В. Лебедев.